







Pentru un deplin succes al crosului de mase „Să întâmpinăm 1 Mai“

Din nou în această primăvară zecele de mii de tineri iubitori ai sportului din satele țării sint chemați la startul unei întreceri devenită tradițională: crosul de mase „Să întâmpinăm 1 Mai“.

Etapa I pe asociații sportive se organizează pe următoarele categorii și distanțe: pentru categoria junioare — alergare pe o distanță de 400 metri; pentru categoria juniori alergare pe o distanță de 800 metri.

Desfășurarea probelor se va face în ordinea următoare: junioare, juniori, senioare, seniori. Primul clasat la fiecare probă în parte va fi declarat câștigător al fazei pe asociație.

Conform regulamentului elaborat în acest an de Consiliul general U.C.F.S., de organizarea întrecerilor din cadrul crosului „Să întâmpinăm 1 Mai“ se ocupă consiliile regionale și raionale U.C.F.S. și cluburile sportive.

La etapa a II-a participă numai câștigătorii etapei pe asociații sportive, la cele 4 categorii arătate.

Regulamentul prevede că nu au dreptul să participe la întrecerile acestui cros sportivi clasificați de categoriile a II-a, I și maeștri ai sportului la probele de alergări.

Etapa a II-a interasociații pe localități se va desfășura în ziua de 22 aprilie 1962, participanții urmînd să-și dispute înțietatea pe următoarele distanțe: junioare — 500 m; juniori — 1.000 m; senioare — 800 m; seniori — 1.500 m.

Consiliile regionale, raionale U.C.F.S. trebuie să acorde și în acest an o atenție deosebită asigurării condițiilor tehnice și organizatorice desfășurării crosului „Să întâmpinăm 1 Mai“ astfel ca în fiecare asociație sportivă să stească această tradițională manifestare sportivă de masă să fie încununată de un deplin succes.

La Geneva

Lucrările Comitetului celor 18 state

La 28 martie a avut loc prima ședință a comitetului care studiază măsurile necesare pentru a se ajunge la desîndera internațională.

Comitetul plenar l-a fost prezentată spre examinare de către delegația R. P. Polone, o problemă de importanță vitală a cărei soluționare este menită să contribuie la realizarea acordului cu privire la dezarmarea generală și totală.

Crearea unor zone denuclearizate ar sluji cauzel păcii și dezarmării generale, ar contribui la înlăturarea pericolului izbucnirii unui nou război.

Acum este de cea mai mare importanță, a spus Corneliu Mănescu, să stabilim acele probleme esențiale în care trebuie să se ia măsuri vizînd reducerea tensiunii internaționale — măsuri care sînt enumerate în memorandumul prezentat de Uniunea Sovietică la 26 septembrie 1961.

Guvernul Republicii Populare Romîne, a subliniat Corneliu Mănescu, acordă o atenție deosebită înțelegerilor pe plan regional, inclusiv creării unor zone denuclearizate în Europa, Africa și alte părți ale lumii.

Declarația că Republica Populară Romînă susține propunerea guvernului polonez de creare în Europa centrală a unei zone denuclearizate, ministrul Afacerilor Externe al țării noastre a declarat că adoptarea unor măsuri similare în alte regiuni ale globului ar contribui la întărirea securității internaționale.

Vietnamul de sud, pe care americanii l-au blagoslovit cu regimul dicatorial al lui Ngo Dinh Diem a cunoscut diverse „operații de curățire“.

Ministrul Afacerilor Externe al țării noastre a arătat în cuvîntarea sa, sublinierea președintelui Consiliului de Stat al R. P. Romîne și conducătorul delegației romîne la a 15-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U.

„Cetățenii au constat că avioanele americane care zboară de-a lungul pădurilor și satelor în care se bănuiesc că s-ar ascunde patrioți nu mai aruncă bombe cu napalm care incendiază pădurile ci un fel de praf.

Aduse cu elicopterele

Aproape tot timpul anului ciobanii cutreieră munții, departe de centrele populate. Undeva în vale seara se aprind luminile cluburilor colhozurilor, trecătorii sint atrași de firmele și afișele cinematografulor și bibliotecilor.

Bibliotecarii din centrul raional Bazar-Kurgan au găsit o soluție. Pentru ciobanii care își petrec iarna în munți au înființat abonamente la biblioteca raională.

Universități populare agricole

În anul 1961 în regiunea Burgas au luat ființă primele universități populare agricole din R. P. Bulgaria.

tutale cercetări științifice agricole din Polesmovgrad, pe lângă Stațiunea experimentală de pomicultură și viticultură din Pomezia și pe lângă școlile medii tehnice agricole din Aitos și din Sanguzlar.

Sprijin eficace gospodăriilor agricole colective în campania agricolă de primăvară

(Urmare din pag. 1-e)

tive în campania agricolă de primăvară un rol important îl au mecanizatorii din S.M.T.-uri. Pentru a putea duce la bun sfîrșit sarcinile sportive conducerile S.M.T. trebuie să ia măsuri pentru ca întreg uzulajul agricol să fie scos la cîmp, stabilindu-se de comun acord cu conducerile gospodăriilor colective terenul unde vor lucra.

În timpul scurt care a rămas pentru efectuarea muncilor în cîmp, cere din partea fiecărui tractorist să folosească la maximum capacitatea de lucru a tractoarelor și mașinilor agricole. Este necesar să se lucreze în schimburi prelungite și să se organizeze la un număr cît mai mare de tractoare lucrul în două schimburi.

Ținînd seamă de timpul înalțat în care ne aflăm, recomandăm tuturor gospodăriilor colective să folosească acum în primăvară, la maximum, pe lângă mijloacele mecanizate ale S.M.T.-ului și atelele proprii.

Gospodăriile agricole de stat pot și trebuie să acorde și ele un sprijin substanțial gospodăriilor agricole colective în campania de primăvară.

De asemenea, G.A.S. sint dator să pună la dispoziția gospodăriilor colective cantități sporite de semințe cu productivitate ridicată, în deosebi de porumb hibrid, material săditor pomicol și viticol, animale de prăsilă.

În campania agricolă din primăvara aceasta toate forțele trebuie îndreptate spre sprijinirea și îndrumarea țărănimii colectivistice în scopul executării exemplare a muncilor agricole. În felul acesta toate gospodăriile colective vor putea ob-

ține recolte bogate, realizînd venituri însemnate și asigurînd astfel membrilor lor un trai din ce în ce mai fîcînt.

Advertisement for 'Consumatori de aragaz!' (Gas Consumers) featuring an illustration of a woman cooking and text about safety and gas appliances.

Advertisement for 'O masă consistentă și hrănitoare' (A consistent and nutritious meal) listing various pasta brands like 'Victoria', 'Gh. Doja', and 'Fructus'.

Advertisement for 'Dei să ai dinți frumoși?' (God give you beautiful teeth?) featuring Nivea toothpaste and a woman's portrait.

Advertisement for 'Uzinele Electronica București' (Electronics Factories Bucharest) advertising electronic products and repair services.

Advertisement for 'Consumatori de aragaz!' (Gas Consumers) featuring an illustration of a man and woman and text about gas appliances.

Advertisement for 'G. A. S. ROȘEI' (G.A.S. ROȘEI) advertising agricultural products and services from the Rosești area.